[lpoUeHTLI:
OT a30B 40 COBepLUeHCTBA

Yuutenb matemMmaTuku

XatpycoBa Panca JmutpueBHa
MBOY «CLLU Ne6» ropoga CmoneHcka

—



N3yyeHne TeMbl pa3BopavymBaeTcs
no cnupanmu.




OObpas3oBaTernibHaA 3apavas:

0 HaAaYy4YUTb yHallnXca onepmpoBaTb NOHATUAMMU
«MpoueHT», «nNpoueHTHOe OTHOLWEHNE OBYX
Hyces»,

7 NEepPeHOCUTb NONyYeHHble 3HAaHUA, YMEHUA U
HaBbIK/ B HOBYO CUTYyaLMIO,

1 BblpaboTaTb YMEHUS BbINOMHATL JENCTBUA U
npeobpas3oBaHNsA, UCMNOMb3ys JaHHbIE NOHATUS.

\



KpaeyronbHble KaMHU YCMNeLHOCTU B
N3YyYEeHNN TEMDbI:

1 NpPegMEeTHO - npakTu4yeckas HanpaBneHHOCTb
0EeATEeNbHOCTU YYaLLMNXCS;

1 reoMmeTpuyeckas HarnAgHOCTb U reoMeTpudeckoe
MOOENVUPOBaHUE;

1 NONMOXWUTENbHaa y4ebHas MOTUBALIUS;
1 pa3HOYpPOBHEBOE OOYy4YEHME.

\



[lepBbIN 3TAan n3ly4vyeHmnsa - 5-n Knacc

1

1%= 0,01 nnn 1% =
100% =1 '

CoTas 4yacCTb MeTpa - 3TO CaHTUMeTP,
coTas yacTb pybnsa — koneuka,

COTdA 4aCTb UL EHTHEPA — KUWJIOTINrpPpaMM.

\



3alTPpUXynTe Ha pUCyHKax
yKa3aHHYI0 4YacTb Kpyra

AN AN A £
NNV

25% 50% 75% 100%




Bbibepute ona Kaxagoro npoueHTa B
fieBOM CTONbue cCOOTBETCTBYHLLYHO
emMy Apo6b:

10% 0,5 1/2;

50% 0.9 9/10:;
30% 0,1 1/10:
75% 0,25 1/4,

90% 0,3 3/10;
L 0,75 3/4.

\



= N

Oona kaxpoowu dpa3bl N3 neBoro cronoua
noadepute COOTBETCTBYHOLLYIO (hpa3y B NpaBoOM

100 % y4ammxcs KOkl
25 % y4ammxcs MIKOJIbI
10 % ygammxcs MIKOJIBI
50 % yyamuxcs MIKOIbI

\

a) IOJIOBHHA BCEX YUAIIHXCS MIKOIEI
0) Bce yJamuxcs MKOJIbI

B) UeTBEPTh BCEX YUAITUXCS IIKOJIBI
r) AecsTasi 9acTh BCEX YYaIIIXCs MIKOIBI.



OKBUBaNeHTLI

25 % BenunuuHbl - 310 1/4 3TOW BEMUYUHBI;
NONOBUHA HEKOTOPOMN BeENUYUHBLI — 3TO ee 50 %;

30 % Benu4uunHbl BTpoe borblue, yem ee 10 %;

\



[OomKHbI yMeTb OoTBeYyaTb Ha
BOMPOCHI:

1. Typuctol npoexanun 50 % nytn Ha noe3ae u 40 %
nyTn Ha aBTobyce. Becb N1 nyTb OHW Npoexanu?

2. B knacce 40 % neBoyek. Koro B knacce
oonbLe - Manb4YnKoB UM OeBoYeK?

3. Yto bonbLue:
a) 60 % Bcero knacca unu norfioBMHa knacca?

6) 10 % 3apnnaTbl UNK YeTBEPTb 3apnnaTtbl?

B) nonoBuHa nnu 45 % Bcero HaceneHus
CTpaHbI?

\



bnuuy-onpoc
1. Ha ckonbko nNpoueHTOB M3MEHUsach LieHa, eCnun OHa:

a) 6bina 100 py6., a ctana 250 py6; 6) 6bina 250 py0., a
ctana 100 py®.

2. CKonbko Oblino, ecnu:

a) nocne yBenu4ienust Ha 30% ctano 520 pyo6;

6) nocne ymenbleHnsa Ha 10% ctano 450 py®.

3. B kKakom crnyyae npoueHTHOe OTHOLLEHUEe DonbLue:

8 oTnnyHukoB 13 40 yyawmxcsa mnu 9 otnndHukos n3 50
ydawmxcs?

4. CKkonbko byoer, ecnu:

?)01/50 py©6. yBennuntb Ha 300%; 6) 500 py6. yMEHbLINTL Ha
0O.

5. CpaBHM pe3ynbraThl.
150 py0. yBennunnun Ha 50% n 100 py6. yBenuuunu Ha 100%.

\



Tpu Bnaa 3agad Ha NnpoueHThbI

1 HaXoAuTb HECKOSIbKO MPOLIEHTOB OT Kakou-rnmbo
BEMUYUNHBI;

1 HAXOOUTb YUCMNO, €CINU U3BECTHO HECKOIbKO ero
NPOLEHTOB;

1 HaXoAWTb, CKOMbKO MPOLIEHTOB OOHO YMCHO
COCTaBJISIET OT ApPYroro.

\



BTopou atan nsy4yeHma - 6-un knacc

Beoantca wm oTtpabatbiBaeTca BTOPOU N TPETUN
NpuemMbl peLleHusa 3agau.

1 NyTeM nepesoja 4Yvcna npoLeHToB B Apobb
(DecaTndHyto unu obbIKHOBEHHYIO) N garnee
YMHOXEHNA Unn geneHunst Ha gpoob,

7 UCMONb30BaHNA NMPOMNOPLUN.

\



Knaccuyeckue onmmnuagHbie
3agaum

KHnHuza dopoxe anbboma Ha 25 %.
Ha ckonbko npouyeHmoe asibbom
deweeasie KHU2u?

\



PelwleHue:

LleHa anbboma - 100%. N300pa3nm ee Kaknum nmbo oTpe3kom. YBENU4nm
9TOT OTpe3ok Ha 25 %, T.e. Ha 1/4 ero yacTb; NONYy4YMM OTPEIOK,
COOTBETCTBYIOLUNN LiIeHEe KHUTW.

Tenepb ueHa kHurn coctaenset 100%. OHa nsobparkeHa 6onbLINUM
oTpe3koM. LleHa anbboma MeHblue LeHbl kHurk Ha 1/5 aTtoro otpeska.
Tak kak 1/5 coctaBnget 20 %, To anbbom Aelwiesne KHUMM Ha 20 %.

Ilena aapooma — 100% Ilena xauru — 100 %o

[{ena kauru Ha 25 % Oonblne ITeHa amppoma Ha 20 % MeHbIIe
Otet: Ha 20 %




[TocTpouTe rpadmyeckyro mogenob w
pewiunTe cneayrowime 3apgavu:

1 )BupkeBble LieHbl HA akLMKU HEKOTOPOU OUPMbI
YMeHbLUUNNCb Ha 75%. Bo ckonbko pas
YMEHbLUNITNCL LIEHBI?

(B 4 pasa).

2) Ha ckonbko npoueHTOB n3MeHunach LieHa, ecnm
oHa bbina 100 pyb., a ctana 250 py6.?

(Ha 150% Bo3pocna)

\



3) ®abpuka B nepsbin Mecsl Bbinyctuna 160 urpylieyHbix
aBTOMOBUNEN, B crieaylolemMm Mecsle OHa yBenuiuna
Bbinyck urpywek Ha 200 %. CKosbKo nrpyleyHbIX
aBToOMOOUNen crtana Bbinyckatb pabpuka? Bo ckonbko pas
YBENUYUICS BbIMYCK UrpyLledHbix asBTomobunen? (480

urpyllek; B 3 pasa)

160 urpymex

100%




TpeTun 3tan nlyyvyeHus - 7-n Knacc

| TN 3apay. Kak Hantn 12% ot yncna 30%?

] cnocob. 30:100=0,3 - B ogHOM 1%
0,3%12=3,6 -8B 12%
2 crocob. 12%=0,12
3070,12=3,6
3 crnocob. KpaTtkas 3anucb ycnosua: 30 - 100%
X - 12%,
CocCcTaBUM ypaBHeHUe B BUAE NPONOpPLNN

12 — ?, TONrAad X = 100

\




Il Tvn 3apay. Kak HanTm ymcno, ecnu
18% 3toro umcna paBHbl 90?

o/ cnocob. 90:18=5 - B ogHom 1%
5%100=500 - Bce yucsio
2 crnocob. 18%=0,18
90:0,18=500
3 crnocob. KpaTkas 3anmcb yC/10BUA:
90 - 18%
X - 100%,

CocTaBuM ypaBHEHMEe B BUAE NponopLumn

18 90 100-90

g = % v Toraax =—- =500

E




Il Tvn 3apga4y. CKonbKo NpPoLUEHTOB
cocTaBngeTt yncrno 24 ot umcna 1207?

ol cnnocob. 24:120=0,2 - B ogqHom 1%
0,2*100=20%

2 crocob. 24 . 120 =0,2 =20%

3 crrocob. KpaTtkas 3anucb yC/10BUA:

120 - 100%
24 - X %,
CocTaBUM ypaBHeHUe B BUAe nponopumnmu
221 torpa x =222 20.
24 X 120

7



CkKonbko rpammMmoB BoAbl HaOo A00aBUTb K
50 r pacTBOpa, copepxawero 8% conu,
4YTOObLI NONy4YnTb 5%-1 pacTtBop?

8%=0.08 0%=0 5%=0,05
YpaBHenne: 50-0,08 = 0,05 -(50+x),
x = 30.

\ OTBeT: 30 I



MoXXHO opOopMUTL pelleHne 3aaa4uv B
Tabnuue:

OoOmras macca

50+x

B TpaMMax
I

POHEHT 89%=0,08 0%=0 5%=0.05
KHUCJIOTHI
K

HEIOTE B 50-0,08=4 0 (50+x) 0,05
rpaMmax

\



PasHoypoBHeBble 3a4aHUA

B cocyn,
CoAepIKalLniA
5 nutpos
12-NpouUeHTHOro
BOAHOrO pacreopa
HEKOTOpOro
BellecTea aobasunu
7 NUTPOB BOADbI.
CKOMIbKO NPOLEHTOB
coCTaBnAeT
KOHUEHTpauua
Nosly4YuBLLErocs
pacTsopa?

/ Cmewann 4 nMTpa\

15-npoueHTHOro
BOAHOrO pacreopa
HEKOTOpPOro
BelllecTea
C 6 ITpamu
25-NpoueHTHOro
BOAHOrO pacreopa
3TOrO e Beulecrsa.
CKOIbKO NPOLEHTOB
cocTaBnaer
KOHLUEeHTpauuAa
noJly4YMBLLEeroca
\ pacTtBopa? /

|

(CMQLLIaﬂM HeKOTOpoe\

KOMUYEeCTBo
15-npoueHTHoro
pacTBOpa HEKOTOPOro
BELLeCTBa C TAaKUM 3Ke
KO/IMYECTBOM
19-npougHTHOro
pacTeopa 3Toro
Beulectea. CKOMbKO
NPOLEHTOB
cocTasnfer
KOHLUEeHTpauua
No/ly4YuBLLErocsa

pactsopa?

\_ ¥




3aJada «Ha Cyxoe BeLleCTBO»

Ceexun rpnd cogepxmt 90% Boabl,
a cyleHbin 15%.

CKOMbKO MOSy4YnUTCA CYLUEHbIX rpuboB
n3 17 KI CBEXNX?

CKONbKO Hao B3ATb CBEXUX rPUOOB,
4YTOObI NONMYy4YnNTb 3,54 KI CYyLUEHbIX?

\




Ceexun rpnd cogepxunt 90% Boabl, a cylleHbin 15%.
CKOMNbKO NOMNy4YnUTCA CyLUEHbIX rpuboB 13 17 Kr CBEXNX?

1) 100-90=10 (%) - npuxoguTtcsa Ha cyxoe BELLIECTBO B
CBG)KI/IX rpubax.

2) : 10 =1,7(kr) - macca cyxoro Beuiectsa B 17 kr
CBG)KI/IX rp|/|60|3 N B CYLLUEHbIX rpmbax.

3) 100 - 15 = 85(%) - npuxognTcst Ha cyxoe BEeLLECTBO B
CyLIJeHbIX rpubax.

4) 1,7 : 85 =0,02 (kr) - npuxogntca Ha 1% maccsbl

CyLIJeHbIX rp|/|6OB
5) 0,02 - 100 = 2 (kr) - macca CyLUEHbIX rpnboB.

OTBeT: 2 Kr CyLIEHbIX rpnbOB NONy4YnTCs U3

17 kr cBexunx rpnoos.

\



CKOSIbKO NONy4unTCs CyLeHbIX rpubdbos 13
1 7 KI CBEXUX?

BemmecTBO IIﬂc.no \Y% BT BemecTBo ‘Inc.no \Y% BTJ

Cexue 100% 17xr Cyl1ieHblie 100%

IrpUObI rpuObI

Bona 90% Bona 15%

Cyxoe 10% 1,7xr Cyxoe 85% 1,7 xr

BCHICCTBO BCIICCTBO




Knaccunyeckue 3agavyvm Ha NPOUEHTDI
ana 7-9 knaccosB

1 1. Kak nameHuTcsa nnowanbs npsMoyrorbHuKa, ecrnmv ero

ONVHY U WnpuHy yeennuntb Ha 10%? (yBenuuuTcs Ha
21%)

1 2. Kak nsmeHuTcsa nnowagb npsMoyrornbHUKa, ecrnmv ero
OJTMHY U WWPUHY YyMeHbwinTb Ha 10%? (yMeHbLUNTCA Ha
19%)

0 3. Kak nameHuTtcs nnowaab npsaMoyrofisHUKa, ecrn ero

ONnHY yBenmuntb Ha 30%, a LWMPUHY YMEHbLINTL Ha
30%? (ymeHbLwnTCA Ha 9%)

1 4. Kak nameHntcs obrem Kyba, ecnu annHy ero pebpa
yBennuntb Ha 207 (yBennuutcsa Ha 72,8%)

\



5. LleHy Ha ToBap cHadana nosbicunu Ha 15%, a 3arem
cHu3nnmn Ha 15%. CpaBHUTE OKOHYATENBHYIO U
nepBOHAaYarbHYy0 LIEHY TOBapa

(ymeHbLimnach Ha 2,25%)
6. Ha pacnpogaxe ueHy Ha KocTioM cHu3mnn Ha 20%.

Ha ckonbKo NpouUEeHTOB HAA0 MOBbLICUTb HOBYIO LIEHY,
4YTOObI BEPHYTLCA K NepBOHaYaribHoOm?

(Ha 25%)




daKynbTaTUBHbLIN (3NMEKTUBHLIN) KYpC MO MaTeMaTuke

HasBaHue «Yunmca pewatb 3agavyym Ha NPouUeHTbl»

Kimace 7 xmacc 8 ximacc 9 knacc 10 kmacc 11 xmacce
KoanuecTBo 10 gacoB 10 yacoB 9 yacoB 9 yacoB 64
4acoB
IIpoueHTsl. 249 [Ipouentsl. OCHOBHBIE 29 AxTyanuzanus lu | Heckombko oOmux | lu | Pednekcus 3Hanuit | 1u
OCHOBHBIE 33J]a4H 3aJ1a4u Ha TIPOICHTHI OTIOPHBIX 3HAHUH pexoMeHaIui 10 TEME
HAa MPOIICHTHI 10 TEME «IIporeHThD»
«IIpoeHThI»
3amaud Ha cMecH, | 249 3ajaun, CBI3aHHEIE C 24y | 3agaum Ha cMecH, | 249 3agaun, 24 [IpomeHTH B 1g
CIIIaBBI, PACTBOPBI. MTOHSATUEM (IIPOIICHTHOE CILIaBBI, PACTBOPHI CBSI3aHHBIE C Ou3Hece u
comep KaHme), W3MEHEHHEM IIEHBI SKOHOMHKE.
«KOHIICHTPAITHSD)
[Ipocroii 24 [IponienTHBIE 24 [IpomienTHBIE 249 | 3agaum o BKJiamax | 24 | Pemenwe 3amaumo | 24
MPOIEHTHBIH POCT BBLIYHCIICHHS B BBIYKCIIEHUS B M 3aiiMax BCEMY KYpCY.
JKU3HEHHBIX CUTYAITUSIX: JKM3HEHHBIX
jleniatiea pacmponaxa, Tapudml, CUTYyaIUsX:
SatiITHH mrpadsl. GaHKOBCKHE
OTIEpAIIHH.
C0XKHBIH 24 Pemienne ctapuHHbIX lu | Pemrenue 3agau mo | 24 | 3agaum Ha cMecH, | 24 Samaun EI'D. 24
MPOICHTHBIH POCT 3a7ad. BCEMY KypCy. CIIJIABEL, IIpoBepounas
Anrebpanveckue u 3amaun HUA. pacTBOPEI. paborta.
apumMeTuIecKue [IpoBepounas
CIIOCOOBI PEIICHUS pabota
Pemrenne 3agay mo | 249 Pemrenue 3amaa mo 29 Jenosas urpa 29 Samgaun EI'D. 29
BCEMY KYpCY. BCEMY KYpCY. «IIpoteHTsI B [IpoBepounas
IIpoBepounas [IpoBepounas pabora COBPEMEHHOH paborta. -
pabora SKU3ZHID)
- 3amuTa mpe3eHTaIi lqa - - -

3aaa4.




J TUViLa yowudiiipb sadad™mu rid

Heugrekg &&ﬁlﬂ Wemaumﬁ

[Mpexxae Bcero BCMOMHUM, YTO 1% - 310 0,01 unn 1/100
[TonesHo Takke 3anoOMHUTL: NPU peLleHnn 3agad Ha NPOLUEHTbI YNCTIO,
C KOmopbIM cpagHuU8arom gpyroe 4ncmno, npuHMmaroT 3a 100%.

HanoMHMM OCHOBHbIE COOTHOLLEHUS U BblpaXXeHUsd, BCTpevakloLwmnecad rnpu
peweHnn 3aaad Ha NnpoueHTbl.

[MpegnoxeHne «4Yncno a cocTtaBnseT p% OT 4ucna b» BblpaxaeTtcsd
paBeHcTBOM a=b/100%p
[lpeanoxeHne «4Yucno a yeenunuunn Ha pP%» nNpeacraBnaeTcd
BblpaXXeHnem a(1+0,01p).
[TpennoxeHune «4ucno a yBennymnu cHayana Ha p%, a NoToM ele Ha g %
» MPEeaCTaBnseTCs BblpaXeHneMm

a(1+0,01p)(1+0,01q).
[lpeonoxeHne «4Hucno a ymeHbWUNIN Ha pP%» npeacraBnsgercs
BblpaeHnem

a(1-0,01p).
[MpennoxeHne «4ncno a yBenmuunm Ha p%, a NOTOM YMEHbLUWUIN Ha q%»
NpeacTaBnAETCA BblpaXXeHneMm

a(1+0,01p)(1-0,01q).
[Tpn oTBETE Ha BOMNpoOC «Ha CKOMbKO NMPoLUeHTOB Yncro a bonblue yncna

LYW T ACNIATAE LIATATIA ALIALIAILIIAA BLIRAMAIIAaE fa WY/ WL 71T NNO/



Jaodayu, cesi3aHHbIe ¢c UBMeHeHuUemMm

Mﬁl‘!bl nepBoHa4YanbHas LieHa HeKOTOpPOro ToBapa,
S — HoBag (OKoH4YaTenbHas) LueHa.

PeweHne nogasnsaoLero 0onbLUXMHCTBA 3a4a4 3TOro B1uaa
OnNupaeTcs Ha NpPUMEeHeHue creayrLwmx hopmyrn:

1. [locne noBbILLEHNA LEHbl TOBapa Ha a% ee HOBOe 3Ha4YeHune
S=So(1+a-0,01),
a nocrne NnoHmxeHma ueHbl Ha a%
S=5S. (1-a-0,01).
2. B pe3ynbrarte noBbilWEHNS LieHbl TOBapa Ha a% v nocriegyroulero
MOHMXXEHUA Ha b% ee HOBOE 3Ha4YeHune
S=5S,(1+a-0,01)(1-b-0,01).
AHanornm4yHo, ecnu ueHa cHavarna noHu3uracb Ha a %, a NoToMm
MnoBbICUNACb HaA b%, TO
S=5S,(1-a-:0,01)(1+b-0,01).
3. Ecnn uena ToBapa nosbllWanacb n pa3 Ha a%, TO ee
OKOH4YaTenbHoe 3HavyeHne S =5,.(1+a-0,01)"

a ecnu LieHa NoHwKanachk n pa3s Ha b%, TO
\ 5=S 0(1'b'0,01)n



[Tpumepbli
S =S,(1-15%0,01) wueHa cHm3unacb Ha 15%
S =S,(1+ 25%0,01) ueHa yBenunyunacb Ha 25%

S =S,(1-0,0064) = S,(1-0,64 *0,01) ueHa
yMeHbwmnnacb Ha 0,64%

\



CxeMbI npeobpa3oeaHusi UeHbl:

Cxemal
g, 4% S,(1+a-0,01)

Seo(1+a-0,01)(1+0,01-c)

So (1+a-0,01)(1-0,01-d)

&Q/ \ﬁ

Cxema Il

Se . ax /17 Se (1-a-0,01)(1+b-0,01)
S. (1-a-0,01)

S




3apaya 1. LleHa ToBapa cHavana noHusunacb Ha 5%, a 3aTem
noBbicunacb Ha 5%.

NU3meHnnacb nu (noBbicMnacb UK NOHU3UNachb) NepBoHa4vYanbHas
LleHa ToBapa, U ecnu «aa», TO Ha CKONbKO NPOLEHTOB.

PeweHue. Cocmasum cxeMy ripeobpasosaHul
UCXOOHOU UEHbI

S \95\ _?/ So (1-50,01)(1+50,01)
" S(1-5:0,01)

Umeem: S = S,(1- 5 -0,01)(1+ 5 -0,01) = S, (1- 25 -0,0001 )=
=S.(1- 0,25-0,01).

NBGT: LleHa NOHM3unach Ha 0,25%.



3adaya 2. LleHa Ha HeKOomopbIli moeap CHa4aJsia NooHsIsIaCb Ha
25%, a nomom euwe Ha 30%. [lpy2ou moeap NMOOHSJICS 8 UEHe Ha
30%, U e20 HoBasi UeHa cmaJsia pasHa HoeolU UeHe rnepeso2o
moeapa. Kakoea ucxo0Has UeHa repeso20 moeapa, ecsiu amopou

do noebiweHus1 yeHbl cmous 1,25 mabic. py6.?

PeweHmne. Cxembl npeobpasoBaHust LIEHbI TOBAPOB:
[lpeobpasoeaHusi UeHbl Ha repsbil

moeap /j’O/ S, (1+25-0,01) (1+30-0,01)
25 °
i So(1+25-0,01)
s |*
[lbeobpa3osaHusi ueHbl Ha emopol 30
moeap 1,25(1+ 30-0,01)
1251 %

YpaBHeHue: S, (1+ 25 -0,01)(1+ 30-0,01) = 1,25(1+ 30 -0,01),

S.=1.
\ OTtBeT: 1 ThiC.pyb.




3apaya 3. Hekotopbin ToBap ctoun 3150 py6. [lMocne pByx
nocriegoBaTenbHbIX MOHWXEHUU UeHbl OH ctan ctoutb 1512 pyo.
CKONMbKO CTOMN TOBap Mocne nepBoro MNOHWXEHUs,

ecnm BTOpoOe
NoHWxeHune 6bino Ha 20% 6onblle, Yem nepsoe?

PeweHune. MNycTb x - NPOLIEHT NEpPBOro NoHmxeHus1, Toraa (x+20) - NpoUeHT BTOPOro
MOHMKEHUS.

Cxema npeobpa3osaHuli UeHbl mosapa:

3150

4’%

3150(1-x-0,01)

/”"‘e
Zo*| 3150(1-x-0,01)(1-(x+20)-0,01)

YpaBHeHue: 3150(1-x-0,01) (1-(x+20)-001)=1512
x =160 unu x =20.

| lpu x=20 nony4um, 4mo moeap cmoursi fnocrie
neps uxeHuss 2520 pyb.



3a0dayu o eks1adax u 3aumax

Mpu peweHnmn 3aa4 MOXKHO M0/1b30BaTbCA COOTHOLEHUAMM:

1. MpUHAB OT KANEHTa cymmy S, nog a% roaosbix, 6aHK A0/XKEH BbINAATUTD
KNINEHTY:

yepes 1 rog cymmy Sy (1+a -0,01)

yepes 2 roga Sy(71+a -0,01)?

yepes n net cymmy Sy (7+a -0,01)"

2. Monyuns B 6aHKe KpeguT Ha cymmy S, nog, a% rogoBbiX , KNMEHT AONXKEH
BbINNATUTb BaHKY:

yepes 1 rog cymmy S= Sy (7+a -0,01)

yepes 2 roga S= Sy(71+a -0,01)?

Yepes n net cymmy S= S, (71+a -0,01)"

CyMma Ha Hayaso roga CyMma Ha KOHel| roaa N3MeHenns CyMmbl




3apada 1. KnueHT nonoXxun AeHbru B 0aHK nop onpeaerieHHbIN NPoOUeHT
rogoBbiX M 4Yepe3 roa CHAN % 4acTb nonyuyuBwencsa cymmbl. Ha
criegyrowmm rog 6aHK yBenn4yusn npoueHT roaoBbixX B ABa pa3a. K KoHuy
BTOPOro roga cCymMma BKraga npeBbiCUnia nepBoHaYaribHYyHO CyMMy Ha
164%. Yemy paBeH HOBbIN MPOLIEHT roAoBbIX, YCTaHOBJIEHHbLIN OAHKOM?

PeweHune. ycTb So - noNoxeHHasa B 6baHK cymma,
x% - NepBOHa4vanbHbIN MPOLUEHT ro40BbIX.

CymMma Ha CymMma Ha N3meneHus
HA4ajI0 roga KOHEII TOJ1a CYMMBI
5 CHsTO CcO cueTa
1-11 ron So So (1+ x-0,01)

Y4 So (1+x-0,01)

YaSo(1+ x:0,01)x

2-nron 7aS0(1+x-0,01) x(142x-0,01)

YpaBHeHue % S0(1+ x-0,01)(1+2x-0,01)= 2,64 SO
x%+150x-12600=0 X=60 x=-210.




3adaya 2. Pepmep 835151 8 6aHKe Kpedum oG HEKOMopbIl NMPoueHm
200oehbiIx. Hepe3 200 8 cvem noz2aweHuUs Kpeoduma OH 8epHYs1 6aHKy
% ecell CYMMbI, KOmopyro 6bis1 O0JIKeH K 3mOoMy epeMeHU, a ewe
yepe3 200 8 cyem MoOJIHO20 rno2aweHusi Kpeduma 8Hec CyYMMY, Ha
21% npeeblWaruwyro 6esIUNMUHY MoJIy4eHHO20 Kpeduma. Yemy

paseH npoyeHm 20008bIx 1o 8bIOAHHOMY Kpedumy?
PeweHue. Obo3Ha4yum ripoueHm 20008bIx 8 baHKe Yyepes x%,
So - cyMma 8bi0aHHO20 Kpeduma.

Jlonr Ha Ha4ano
OJIT' Ha KOHeIl Tojia | M3MeHeHust CyMMBI
roja Y
o _ Bepnyin gacte nonra
1-1 ron So S o(1+x-0,01) 0.75 So(1+ x-0.01)
2-if ront 0,25 SO (1+x-0,01) 0,250 (1+ x-0,01)? Horacun nosr
ITIOJIHOCTBHO

YpaBHeHue: 0,25S,(1+x-0,01)%=1,21S,
x=120, x=-300
OtBeT: 120%.




3adayvya. [lepeoHavasnibHasi uUeHa moeapa ©6bina
nosebiweHa Ha 20%, a 3amem Hoeass UEHa
noHuxeHa Ha 10%. Haumu npoueHmMHoe
omHouweHue rnocsiedHel UeHbl K nepeoHa4vyasibHoU.

PeweHne. [llepBoHayanbHaA UeHa ToBapa - X pyb.

aganee nuem m3MeHeHume ueHbl Ha 20%,Mm HOBOW LLEHBbI
Ha 10%.

[Tponcxoant norepa BpemeHu. Kak nzbexars 31oro?

[TpoueHTbl cBA3aHbl C yncaom 100, nosaTomMy npumem
nepBoOHayaNbHYlO UeHy ToBapa 3a 100 pyb., u Toraa
NoBbIlLEHME 3TOU ueHbl Ha 20% cpa3y xe paet 120
pyo. A panee TpaanLUMOHHOE peLlleHue.

[Tlocne nOHMXeHuUs uUeHa cTana paBHom 108 pyb. wu
108
npoueHTHOe oTHoweHne paBHo —=1,08 nnun 108%.

100



bnaropapto 3a BHMMaHuMeE!
yKenato Bam ycnexos B
o0y4yeHun yyawmxcs!
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